
QRコードからも 

ご回答いただけます 

栄体育館アンケートご協力のお願い 
アンケート期間 ２０２４年１月９日～１月３１日 

 

 

いつも栄体育館をご利用いただき誠にありがとうございます。栄体育館では皆様に率直なご意見、ご感想を 

お聞きして、より良い施設の管理に努めてまいりたいと考えております。ぜひアンケートにご協力ください。 

 

★ご自身についてお聞かせください 

性  別 □男性   □女性 年  齢 （      ）歳 

お住まい □三条市内   □市外（         ）←市外の方はお住いの市町村名をご記入ください 

職  業 
□学生    □会社員   □自営業    □公務員    □専業主夫・主婦 

□派遣・アルバイト・パート □無職     □その他（          ） 

【１】栄体育館の利用頻度を教えてください。 

 □ ほぼ毎日    □ 週に数回    □ 月に数回    □ 年に数回    □ 初めて 

【２】主に利用している場所を教えてください。 

□ アリーナ    □ 多目的室    □ ランニング走路     □ 会議室・研修室 

□ トレーニングルーム         □ ロビー         □ 健康運動教室 

□ その他（                    ） 

【３】主に利用している目的を教えてください。 例：バスケ・ランニング・会議・ダンスなど  

  利用目的（                 ） 

【４】館内（ロビー・ランニング走路・トイレなど）清掃はいかがですか？ 

□ 大満足 □ 満足 □ やや満足 □ 普通  □ やや不満  □ 不満 □ かなり不満  

※やや不満・不満・かなり不満の方はご意見をお聞かせください 

（                                ） 

【５】施設の設備について気になる点はありますか？ ※トレーニングルームを除く 

（                                          ） 

【６】スタッフの対応はいかがですか？※トレーニングルームを除く 

□ 大満足 □ 満足 □ やや満足 □ 普通  □ やや不満  □ 不満 □ かなり不満  

※やや不満・不満・かなり不満の方はご意見をお聞かせください 

（                                ） 

【７】その他、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。※トレーニングルームを除く 

（                                       ） 

【８】栄体育館にあったら良いと思うものがありましたら、チェックしてください。 

□ アイス(自動販売機)     □お菓子(自動販売機)     □キッチンカ―などの軽食 

□ その他 ※今後の参考までに、販売していたら便利だなと思うものがあればご記入ください 

(                                         ) 

□ 特にない 

 
※ 裏面へ 



【９】三条市スポーツ協会では、ＳＮＳ(X・Facebook・インスタグラム)を通じた情報発信 

をしておりますが、ご存じでしたか？ 

□ はい    □ いいえ     

※はいの方、「見たことがある」または、「フォローしている」ＳＮＳにチェックしてください。 

□HP □X(エックス) □Facebook □インスタグラム □その他（          ） 

【10】スポーツ協会から、どのような情報配信があるといいでしょうか？ 

□ スポーツ協会が主催するイベント情報   □ ランニング走路利用状況  □ 駐車場混雑情報 

 □ 関連団体が主催するイベント情報          □ 当日の施設の空き情報 

□その他（                  ） 

【11】その他、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。 

（                                       ） 

                

ここからは、トレーニングルームご利用の方のみお答えください
【12】通う頻度を教えてください。(一番あてはまるもの１つにチェック) 

□ ほぼ毎日      □ ３日に１回程度    □ １週間に１回程度   □ ２週間に１回程度   

□ １ヵ月に１回程度  □ ３ヵ月に１回程度   □ 半年に１回程度        □ １年に１回程度 

【13】利用目的を教えてください。(一番あてはまるもの１つにチェック) 

□ 健康の維持・増進   □ 体力の維持・向上      □ 気分転換・ストレス解消   

□ ダイエット      □ リラクゼーション    □ 家族や友人とのコミュニケーション  

□ その他（                              ） 

【14】利用する上で最も重要視することを教えてください。(一番あてはまるもの１つにチェック) 

□ 距離（自宅や会社から近い）   □ 器具が豊富         □ お友達や仲間がいる   

□ 料金がリーズナブル       □ スタッフが専門的    □ サービスが充実している 

□ その他（                              ） 

【15】ルールや決まり事についての満足度を教えてください。 

□ 大満足 □ 満足 □ やや満足 □ 普通  □ やや不満  □ 不満 □ かなり不満  

※やや不満・不満・かなり不満の方はご意見をお聞かせください 

（                                ） 

【16】器具についての満足度を教えてください。 

□ 大満足 □ 満足 □ やや満足 □ 普通  □ やや不満  □ 不満 □ かなり不満  

※やや不満・不満・かなり不満の方はご意見をお聞かせください 

（                                ） 

【17】スタッフの対応はいかがですか？ 

□ 大満足 □ 満足 □ やや満足 □ 普通  □ やや不満  □ 不満 □ かなり不満  

※やや不満・不満・かなり不満の方はご意見をお聞かせください 

（                                ） 

【18】トレーニングルームについて、ご意見やご要望がありましたらご記入ください。 

（                                           ） 

アンケートご協力ありがとうございました。 


